



## Bayer Zsolt: Tóta W. meg a kólásüveg

2015 június 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Tóta W. Árpád megharagudott Tarlós Istvánra, amiért a főpolgármester nem rajong a „meleg büszkeség” felvonulásért.

(Amúgy belegondolt már valaki, hogy önmagában micsoda állatság ez a kifejezés? „Meleg büszkeség”?)

---

Jézusmária!)

Tóta W. Árpád úgy általában mindenkire meg szokott haragudni, aki nem azt gondolja, amit ?. Ezt a súlyos lelki problémáját azzal palástolja, hogy írásban rettenetesen toleránsnak próbál mutatkozni mindazokkal, akik viszont ugyanazt gondolják a világról, amit ?.



(Homokosok, egyéb deviánsok, drogosok, liberálnácik, kereszténygy?löl?k, „angyalfej? hipszterek égve az éjszaka gépezetében”, továbbá ez:

„Remélem jó öreg segglyukam kitart még  
Többnyire rendben volt 60 éven át  
Bár Bolíviában felrepedt s megm?tötték

a fennsíki kórházból élve került ki –  
kevés vér, polip nincs, alkalomadtán

kis aranyér

aktív, sóvár, szívesen fogad be falloszt

kólásüveget, gyertyát, répát

banánt és ujjakat –

Most fél az AIDS-t?!, mindazonáltal

szolgálni vágyik –

ki a bús bélsárral, be a gumiba-bújt

orgazmusos baráttal –

Még mindig ruganyos-izmos,

gyönyörért szégyentelenül kitárul  
De újabb húsz év múlva ki tudja,

az öregeknek sajog mindenük  
ízület, nyak, prosztatata, gyomor –

Remélem a vén lyuk fiatal marad

halálomig, nyugi”

Ez Árpi világa. Ginsberg világa. Nincsen ezzel semmi baj, csak akkor, ha ez a világ megpróbál közügyet csinálni magából.

De Tóta W. Árpi szerint ez maga a közügy. S ha Tarlós szerint nem, akkor Árpi visszavág. Például a Békemenettel, imígyen:

„Sok minden történt az Andrássy úton, ami a természetben egyáltalán nem fordul el? organikusan. Legfeljebb cirkuszi állatok csinálnak ilyet, ha eleget verik ?ket. **Például felvonul egy csomó ember pedigrés kommunisták felvezetésével, hogy** kifejezzék az identitásukat. Kisebbségi kultúrájukat idióta beszédekkel, röhejes transzparenszekkel demonstrálják, és szemmel láthatóan élvezik.

Ismerek olyat, aki szerint ez is eléggé visszataszító. Rohad körülöttük az ország, konkrétan az ? bulijukat is mi fizetjük, a bálványaik kisvasútjával meg borászatával meg esküv?jével és nászajándékával együtt, és ?k ennek tapsikolnak. Jogos felvetés lenne ezek után, hogy legközelebb menjenek inkább a váci Országos Állatvásárra, és ne a világörökséget szennyezzék be az ostobaságukkal.”

Na most akkor, nem értem a következ?ket:

1.: Kik a pedigrés kommunisták ott a menet elején?

2.: A Békemenet melyik buliját fizetted te? Vagy ti?

A többi érdektelen. Csak a szokásos. Nyúlós, nyálkás üresség, semmitmondás, közhelytemet?, fos. Vagyis Tóta W.

Pontos válaszokat kérnék Árpád, különben kénytelen leszek arra gondolni, hogy te egy ócska, szemét provokátor vagy, meg egy hazug, gyáva mocsadék. (Titokban már most is ezt gondolom ám... de ne áruld el senkinek...)

Bayer Zsolt

forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**